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RICO TRAINING CENTRE je za 17 godina poslovanja
ostvario bogatu referencu, brojne poslovne kontakte i
zadovoljne klijente, permanentno uvođenje novih programa i
razvojnih projekata, prateći potrebe savremenog tržišta.

REGIONALNI AKREDITOVANI CENTAR ZA
OBRAZOVANJE, ISTRAŽIVANJE I RAZVOJ

PRVIH 100 CPC DIPLOMACA

U novembru  2007. godine smo uspešno realizovali i
svečano uručili prvih 100 SERTIFIKATA za CPC menadžere
u firmi SDPR J.P. Yugoimport. Obuka je namenjena svim
nivoima menadžmenta od tehničara, ekonomista, pravnika
do menadžera transporta.

17 GODINA USPEŠNOG POSLOVANJA
RICO TRAINING CENTRA



RICO TRAINING CENTRE je dugogodišnji akreditovani
trening institut IRU Akademije iz Ženeve. 
IRU (Međunarodna unija drumskog transporta) je
svetska transportna organizacija koja podržava
vozače i transportne kompanije širom sveta. 

Realizovali smo veliki broj obuka za stručno
osposobljavanje i usavršavanje kadrova u
drumskom transportu u državnim organima,
privatnom i javnom sektoru kako u R. Srbiji, tako i u
regionu. 

DRUMSKI TRANSPORTDRUMSKI TRANSPORT



DIGITALNI TAHOGRAF, VREME VOŽNJE I
ODMORA  VOZAČA

Prva studijska grupa organizovana je u decembru 2008.
godine. Tako je RICO TRAINING CENTRE prvi institut u
Jugoistočnoj Evropi po programu: “Digitalni tahograf,
vreme vožnje i odmora vozača” koji je dobio akreditaciju za
ovu vrstu obuke. Time smo postali PIONIR u oblasti
stručnog osposobljavanja i usavršavanja u drumskom
saobraćaju.

SINONIM ZA PROFESIONALNOST

Donošenje nove zakonske regulative pre svega Zakona o
bezbednosti saobraćaja, stvorilo je pravnu infrastrukturu za
povećanje bezbednosti u saobraćaju i ujedno podsticaj
RTC-u za još uspešniji rad na poslovnom i društvenom
planu.

PIONIR U JUGOISTOČNOJ EVROPI U
OBLASTI DRUMSKOG TRANSPORTA



PRIMENA I UPOTREBA DIGITALNIH TAHOGRAFA
I VREME VOŽNJE

PRVE SERTIFIKATE pripadnicima saobraćajne policije   
MUP-a R. Srbije za uspešno položen završni ispit iz oblasti
primene i upotrebe digitalnih tahografa i vremena vožnje,
uručili smo 29.12.2009. godine u nastavnom centru MUP-a
u Kuli.

INTERES KONTINUIRANOG USAVRŠAVANJA

MUP R. Srbije kao sastavni deo lanca učesnika drumskog
saobraćaja, prepoznao je interes kontinuiranog
profesionalnog usavršavanja sopstvenih kadrova što
predstavlja uzor ostalim učesnicima u sistemu drumskog
saobraćaja.

PRVI SERTIFIKATI PRIPADNICIMA MUP-A
URUČENI 2009. U KULI



IZUZETAN DOPRINOS RICO TRAINING CENTRA

Naš Centar je dobio ZAHVALNICU za izuzetan doprinos u
uspostavljanju vladavine prava i unapređenju rada i statusa
prekršajnih sudova kao integralnog dela pravosudnog
sistema R. Srbije.

NASTAVA PRILAGOĐENA POTREBAMA SUDIJA

Akcenat obuke je usmeren na edukaciju sudija za prekršaje iz
oblasti propisa o vremenu vožnje i odmora vozača i primene i
upotrebe digitalnih i analognih tahografa kao neophodnog
uslova implementacije celokupnog taho sistema i u R. Srbiji.
Nastava je prilagođena potrebama sudija kroz primere iz
njihove svakodnevne prakse.

ZAHVALNICA UDRUŽENJA SUDIJA
PREKRŠAJNIH SUDOVA R. SRBIJE



ADR PROGRAMI ZA VOZAČE, SAVETNIKE ZA
BEZBEDNOST I RUKOVAOCE OPASNIH MATERIJA

Usledili su ADR programi za stručno osposobljavanje direktnih
i indirektnih učesnika u transportu opasnih materija za koje
važi neophodnost preventivne i konstantne edukacije kadrova
zbog visokog stepena rizika u transportu opasnih materija.

BEZBEDAN UTOVAR I OBEZBEĐENJE TERETA

Program Bezbedan utovar i obezbeđenje tereta dostupan je
profesionalcima  u drumskom transportu uz jedinstveni
interaktivni simulator.

PROGRAMI: ADR, BEZBEDAN UTOVAR,
EURO CODE 95

EURO CODE 95

Poslovna saradnja sa obrazovnim centrima “Prah” i “Formula” iz
Slovenije otvorila je mogućnost vozačima da pohađaju CPC obuku
i steknu EURO CODE 95, kako bi aplicirali za posao širom EU.



Sa projektom Obuka za bezbednu i eko
vožnju,  RICO TRAINING CENTRE
osvojio je nagradu za najbolju
tehnološku inovaciju TNTI aprila 2014.
u organizaciji Ministarstva prosvete,
nauke i tehnološkog razvoja, Fakulteta
tehničkih nauka NS, Privredne komore
Srbije, RTCS i Zavoda za intelektualnu
svojinu.

N A G R A D A  T N T IB E Z B E D N A  I  E K O  V O Ž N J A

NAGRADA ZA RICO TRAINING CENTRE



MEĐUNARODNI SEMINAR U ISTANBULU 2011.

Međunarodni seminar “Profesionalno osposobljavanje i
bezbednost u saobraćaju” održan je maja 2011. u Istanbulu u
organizaciji IRU Akademije i Beykoz, stručne škole za
logistiku iz Istanbula. Prezentovane su aktivnosti u cilju
unapređenja upravljanja drumskom bezbednošću,
bezbednijih puteva i vozila.

SARADNJA SA RELEVANTNIM INSTITUCIJAMA

Institut RICO TRAINING CENTRE uspostavio je uspešnu
saradnju sa najvećim brojem relevantnih institucija:
Ministarstvom za infrastrukturu, Ministarstvom za unutrašnje
poslove u Vladi R. Srbije, AMSS, NSZ, institutima, komorama,
udruženjima drumskog saobraćaja i dr.

UNAPREĐENJE UPRAVLJANJA
DRUMSKOM BEZBEDNOŠĆU



RICO TRAINING CENTRE :
OVLAŠĆENI DISTRIBUTER TACHOSPEED
SOFTVERA ZA TERITORIJU SRBIJE, BIH I
CRNE GORE

U REDOVNOJ PONUDI NAŠEG CENTRA JE  PRODAJA
SOFTVERA, PRATEĆE OPREME I LOGISTIKA

TACHOSPEED je pametan softver koji osim automatskog
preuzimanja i skladištenja podataka, pruža mogućnost
vođenja evidencije radnog vremena vozača, računanja
novčanih kazni, automatskog izdavanja potvrde o
aktivnostima vozača, sveobuhvatnu analizu u cilju povećanja
bezbednosti u saobraćaju, smanjenja troškova na ime
plaćanja novčanih kazni i prevencije nastanka novih
saobraćajnih nezgoda. 

Za kvalitetnije upravljanje radnim vremenom vozača
TACHOSPEED softver sa pratećom opremom!



POSLOVI VEŠTAČENJA

Posedujemo licencu pravnog lica za poslove veštačenja u
oblasti saobraćaja u pružanju usluga veštačenja, procene štete,
vrednosti vozila i radnih mašina, pravne pomoći pri vođenju
sudskih i upravnih postupaka, izrade unutrašnjih akata pravnih
lica, bezbednosnog konsaltinga.

REGIONALNI CENTAR ZA POSLOVE
POSREDOVANJA U ZAPOŠLJAVANJU I
VEŠTAČENJA

POSLOVI ZAPOŠLJAVANJA

RICO TRAINING CENTRE poseduje licencu pravnog lica za
poslove zapošljavanja. U posebnom postupku vršimo procenu
znanja, veština i sposobnosti kroz USLUGU PROFESIONALNE
ORIJENTACIJE, KARIJERNOG SAVETOVANJA. U ulozi smo
POSREDNIKA U ZAPOŠLJAVANJU na zahtev poznatog
poslodavca kroz uslugu stručnog odabira kandidata.



REGIONALNI CENTAR ZA ISTRAŽIVANJE I
RAZVOJ

IZRADA STRATEGIJA I PROJEKATA

Prepoznati smo na tržištu kroz IZRADU I REALIZACIJU
STRATEGIJA, PROJEKATA I STRATEŠKIH DOKUMENATA u
razvojnom procesu opština u regionu. 

Cilj je rekultivacija i ponovno aktiviranje zemljišta, održivi
razvoj, obogaćivanje turističke ponude i komplementarnih
usluga u turizmu, povećanje konkurentnosti na tržištu,
ostvarivanje što boljeg finansijskog rezultata poslovanja,
povećanje zaposlenosti posebno u ruralnim područjima.

U okviru brojnih, uspešno realizovanih projekata u oblasti
poljoprivrede, rudarstva, turizma, građevinarstva, saobraćaja,
komunalnih delatnosti, posebno ističemo 

PROJEKAT REKULTIVACIJE JALOVIŠTA RUDNIKA UGLJA
PLJEVLJA, realizovan 2023. godine.



RICO VINSKA ŠKOLA

Naša vinska škola je pravi vodič kroz svet vina, od
ljubitelja vina do nivoa za somelijere, menadžere u turizmu
i ugostiteljstvu. Vrsni enolozi, agronomi su u ulozi
predavača u ambijentu poznate vinarije.

POTPUNO NOVI PROGRAMI OBUKA 
RICO TRAINING CENTRA

KURS FITOTERAPIJE I AROMATERAPIJE

Za sve ljubitelje lekovitog i aromatičnog bilja, u ponudi je
kurs koji pruža polaznicima saznanja o istaknutim vrstama
samonikle flore. Upoznajte moć lekovitog bilja!

OBUKA ZA DROGERISTU

Ponuda je bogatija i sa Obukom za DROGERISTU, prodavca
u specijalizovanim prodavnicama, kao izuzetno traženo
zvanje poslednjih godina u DM, Lilly drogerijama.
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KROZ 17 GODINA POSTOJANJA I POSLOVANJA RICO TRAINING CENTRA PROŠAO JE VELIKI BROJ POLAZNIKA
 KOJI SU USPEŠNO ZAVRŠILI SLEDEĆE OBUKE:
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Sve naše usluge, uz adekvatnu literaturu i pripadajuću
tehničku opremu, realizujemo kako u našem sedištu u
Beogradu, ul. Arčibalda Rajsa 27, tako i u okviru naših
PARTNERSKIH CENTARA širom R. Srbije, BiH, Crne Gore i
Makedonije. 

Uz ZAHVALNOST SVIMA koji učestvuju, podržavaju i
doprinose uspehu Centra na našem putu, nastavljamo u
istom smeru, jer ZNANJE ČINI RAZLIKU!

+381 11 2310 771

+381 65 8530 523
+381 65 2549 448

info@ricocentre.com

www.ricocentre.com

DOBRO NAM DOŠLI!


